企业年度环境信息 依法披露报告

单位名称:安徽安簧机械股份有限公司

统一社会信用代码: 91340800151332379Y

报告年度: 2021年

报告单位:安徽安簧机械股份有限公司

编制日期: 2022 年 4 月 29 日

承诺书

安徽安簧机械股份有限公司提交的《企业年度环境信息 依法披露报告》中各项内容真实、准确、完整,不存在虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担相应的法律责任。

法定代表人:

(签字)

日期: 2022年4月29日

一、企业基本信息

企业名称	安徽安簧机械股份有限公司				
注册地址	安徽省安庆市开发区 3.9 平方公里工业园				
生产地址	安徽省安庆市开发区 3.9 平方公里工业园				
法人代表	黄乐明				
联系人	汪胜安	联系方式	0556-55305710		
行业类别	汽车零部件及配件制 造	企业性质	民营企业		
重点	排污单位	否			
实施强制性清	洁生产审核的企业	否			
主要产品与服务	汽车用转向节、发动机钢制活塞等精密锻件				
	安徽安簧机械股份有限公司为民营股				
	份制企业;工厂占地9.8万平方米,现有员				
	工 500 多名,工程技术人员 20 多名,公司				
	注册资金 3200 万元。工厂主要生产线:数				
基本信息	控加工中心、数控电火花和数控切割等数控				
坐 华旧心	设备组成的柔性模具生产线。				
	环保方面:公司	司成立环保管	管理领导小组,		
	领导管理公司的重大环保项目决策和突出				
	环境整改工作。公司下设环保工作管理部				
	门:安环科,负责日常的环保工作。				

二、企业环境管理信息

1. 生态环境许可情况:

2021年度我司未申报新建项目或改扩建项目,不涉及生态环境许可变动情况。

2. 环境保护税缴纳信息:

环境保护税分税目缴纳额、实际缴纳总额;

2021年实际缴纳金额0元。

三、污染物产生、治理与排放信息

污染防治设施信息表

序号	污染防治设施名称	对应产污环节	处理污染物	对应排污口名 称及编号
1	布袋除尘器、活性 炭吸附	抛丸机、锻造、 电泳、打磨	颗粒物、挥发性 有机物	废气排放口 DA001-DA026 共26个一般排 放口(其中两 个排气口为备 用排放口, 2021年度未投 入使用)

污染防治设施异常信息表

序号	污染防治设施名称	排放的污染物	次数	日期及时长	主要原因
1	无	无	无	无	无

备注: 2021 年无异常情况发生。

水污染物、大气污染物排放相关信息

本项目无主要排污口。项目区无生产性废水排放,厂区设置一个 生活污水排放口,主要污染物: PH、COD、BOD₅、SS、NH₃-N、石油类、 磷酸盐。本项目设置有 26 个(其中两个排放口未备用产污设施排放口, 2021 年度未投入使用)一般废气排放口,污染物:颗粒物、挥发性有机物。

自行监测情况

2021年自行监测完成率为100%, 无超标情况; 委托第三方检测机构安徽省宜洁检测服务有限公司开展自行监测工作。

(1) 废水自行监测方案

废水总排放口;检测频率为1次/年。

(2) 废气自行监测方案

污染源类	排放口名称	污染物名称	监测	手工监测	本年度应	实际监
别	非 放口石你		设施	频次要求	监测次数	测次数
有组织	废气排放口	颗粒物、挥发性 有机废气	手工	1次/年	1次	1次
废气	// (NI /// -		手工	1次/年	1次	1次
无组织监	厂界	挥发性有机废 气、颗粒物	手工	1次/年	1次	1次
测	7 91-		手工	1次/年	1次	1次

(3) 噪声自行监测方案

类别	监测方式	监测点位	监测项目	监测频次	本年度应监测次数	实际监测次数
厂界噪声	手工监测	厂界四周	连续等效 A 声级	1 次/季度	4次	4 次

(4) 监测结果统计

根据安徽省宜洁检测服务有限公司出具的检测报告,各项检测指标均满足排放限值要求。

2021年危险废物产生、贮存、流向和利用处置信息

废物名称	废物代码	产生量	转移量	库存	接收单位
废机油	900-203-08	1. 44	1.6	0	
废切削液	900-006-09	0. 5	0. 5	0	安徽浩悦环境科技
废水处理污 泥	900-066-17	0. 2	0.2	0	有限责任公司

注: 2020 年废机油库存 0.16 吨。

有毒有害物质"排放情况

一、废水中"有毒有害物质"排放情况核算如下:

安徽安簧机械股份有限公司废水无有毒有害物资。

二、废气中"有毒有害物质"排放情况核算如下:

对照有毒有害大气污染物名录,我司 2021 年度所排放的大 气污染物不属于有毒有害大气污染物。

排污许可证管理情况

安徽安徽机械股份有限公司(统一社会信用代码: 91340800151332379Y),根据《固定污染源排污许可分类管理名录 (2019年版)》,本公司行业应属于"第三十一汽车制造行业-汽车零 部件及配件制造",由于本企业年使用水性电泳漆,不使用溶剂型涂 料或胶粘剂(稀释剂、固化剂),属于登记管理企业。

我公司于2020年11月18日完成固定污染源排污登记,登记编号:91340800151332379Y002W,登记类企业无需填报排污执行报告。

碳排放信息

安徽安簧机械股份有限公司未纳入碳排放权交易市场配额管理的温室气体重点排放单位,无相应披露碳排放相关信息。

强制性清洁生产审核信息

我司2021年1月取得了安庆市生态环境局《关于安徽安簧机械股份有限公司 清洁生产审核验收批复的函》;宜环管函【2021】4号。

生态环境应急信息

安徽安簧机械股份有限公司已编制《安徽安簧机械股份有限公司 突发环境事件应急预案》并在安庆经济技术开发区安监环保局备案, 备案号: 340801(开)-2021-010-L。2021年未发生突发环境事件。

生态环境违法信息

2021年度安徽安簧机械股份有限公司未受到生态环境行政处罚, 未因污染环境和破坏生态行为引发的生态环境司法判决信息等相关 处罚情况。